State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 14-091

Judge: No. 1085114920A

Complainant: No. 1085114920B

ORDER
The complainant alleged a superior court judge ruled incorrectly.

The responsibility of the Commission on Judicial Conduct is to impartially
determine if the judge engaged in conduct that violated the provisions of Article 6.1
of the Arizona Constitution or the Code of Judicial Conduct and, if so, to take
appropriate disciplinary action. The purpose and authority of the commission is
limited to this mission.

After review, the commission found no evidence of ethical misconduct and
concluded that the judge did not violate the Code in this case. The commission does
not have jurisdiction to review the legal sufficiency of court rulings. Accordingly, the
complaint is dismissed in its entirety, pursuant to Rules 16(a) and 23.

Dated: April 16, 2014.
FOR THE COMMISSION

/sl George A. Riemer

George A. Riemer
Executive Director

Copies of this order were mailed
to the complainant and the judge
on April 16, 2014.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.
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COMPLAINT AGAINST A JUDGE

Name: Judge’s Name: _

Instructions: Use this form or plain paper of the same size to file a complaint. Describe in your own words
what you believe the judge did that you believe constitutes judicial misconduct. Be specific and list all of the
names, dates, times, and places that will help the commission understand your concerns. Additional pages may
be attached along with copies (not originals) of relevant court documents. Please complete one side of the paper
only, and keep a copy of the complaint for your records.
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Case Judicial Officer Judicial Officer Name
Based on and her witness and »
testified at the hearing under oath. Based on fact-finding, and her witnass lied under oath.

Lying under oath in open court is first degree perjury which is a felony.

testified under behalf. quoted she meet in Both were
neighbors at a apartment complex. stated since had only two residents since both
became friends. Going back resided at these two home addresses. )

How could it be that and become

acquainted in at a apartment complex when resided at both home adders? Approximately
fo introduced me to She had me look at her broken television. Second
my two and can testity and have known one another
approximately It is evident and had known each other way before if we
could get the name of the apariment complex, date and year claims her resided at.

testified in behalf of . testified would ask for advise regarding

attention defect disorder (ADD).  _ stated her has ADD, and how well her is doing at
school. testified only about here over coming the disorder. explains that guidance and
medication help her academy eaming an associate degree in high school. My has no recent
records of any signs of help for ~ ADD. No Physiatrist medico records, nor prescription medication.
attends Community High School. At school has been in detention, and has numerous tardiness
and absents. is struggling academy These is evidently a sine of ADD. It breaks my heart knowing | am the
most qualified adult that can help my over come this disorder. For | know first hand. If is taking

, advise as stated. Why has struggling academy and is receiving an assisted
degree in high school.? It dose not make sense.

testifies in behalf of states that struggles are a part of growing up as a
teenager. It is a parent struggles are much more than a teenager growing up. Trust me please on my
advise. It Is iust the begging of struggles. For  ADD will affect  state of well being. stated
step and here and with resided in the same house.
mother also lives with and her husband. stated

other wise.

Lying under oath in open court is first degree perjury which is a felony.

1. lies that and herself acquainted in

2. has not taken advice regarding treatmentfor  ADD.

3. per exhibit should have been in the courtroom.
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participated hiding in the court building cafeteria from the court presidium, and my
admitted family. Soon after snuck in the courtroom presidium. was left alone in
the cafeteria. It was sad knowing three days later. My family and | did not get to see

Being was right under our nose.

4. My Paralegal sent out my exhibits to within the required time.

states she never received my exhibits. it has become even dent she did receive
exhibits from Up till today, has not received exhibits based upon no return
of adders back to

5. had not received exhibits within the required deadline date. it was
unfair for - How would know what he is going up against. She new what
exhibits had. We are sure received exhibits. Even though she
told the Judge she did not receive the exhibits.

6. stated his step and here and . with
rasided in the same house. mother also lives with

and her husband. stated other wise.
7. Judicial Officer Judicial Officer has not taken _
arrears into consideration. My years old at the ume, graduated from high
school. Its going on one year this That has been paying child
support. should have been paid and some.
8. now lives with his biological father attends college. By law
should pay support to been that attends college full time?
9. if there is a way by law to exhibit bank account summary, SO we can verify

her income based upon on her exhibit.

10. rents a house in Would there be a way to ﬁngi out the owner of the
house? In order to find out if she forged my sinnature. She has been using my social security

for some time now. home adders is . House
was bought
a

Sincerely,





